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  كامپيوتر

آمـوزان سـال   طوري كـه دانـش  .  نفر را يكي در ميان بين آن قرار دهيم6دهيم پس بايد آن آموز سال اول را قرار مي دانش7ابتدا  .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----1111

!دوم پشت سر هم قرار نگيرند كه به  ! !× ×7 2 3   .شود مي3

  .توان اين كار را انجام دادحال با چهار خط نيز مي. شود خط نمي3اي قرار دهيم با  در ميان دور دايره نقطه را يكي9اگر  .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----2222

نـيم  شـوند را كـم ك   ميرد V هايهايي كه از آن خانهحال بايد حالت.  روش است92دارهاي دايرههاي رسيدن به خانه   تعداد راه  .... درست است   درست است   درست است   درست است  5555    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----3333

شودها مي كه تعداد آن رد شده استمربع،  قطردارVي خانه3ها رد شود يعني از  كه از آنميريهر 
     

× + +     
     

3 3 36 6 6
2 2 2

3 2 2   

 رقـم درسـت انتخـاب شـوند،    2كه معلوم كنيم كـدام  براي آن.  رقم مختلف ساخته شده است6 رقمي، با 6اين عدد   .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----4444
 
 
 

6

2
 حالـت  

 تايي است كه با استفاده از اصـل شـمول   4قسمت، جواب همان پريش جواب اين . كدام در جاي درست خود قرار نگيرندمانده، هيچ رقم باقي  4حال بايد   . داريم

  :شودو عدم شمول به شكل زير محاسبه مي

P( ) ! ! !
     

= − × + × − × + =     
     

4 4 4
4 4 3 2 1 1 9

1 2 3
  

9×رست حدس بزنيم هايي كه دو رقم را دپس تعداد حالت   .باشد مي10

اگر عدد مفروض بـه  .  بوده است9 و 6، 3، 0پذير است، پس رقم حذف شده يكي از اعداد      بخش 3 رقمي موردنظر، بر     7چون عدد    .... درست است   درست است   درست است   درست است  5555    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----5555

 g پـس  سـت  ا4 رقم سمت راست عـدد بـر   2پذير بودن  بخش4ذيري بر پبوده باشد و شرط بخش gاگر رقم محذوف در جايگاه   : گاه باشد آن  abcdefgشكل  

  3366360:  باشد0توانسته فقط مي

: پذير شود بخش4 باشد تا عدد بر 9 يا 3توانسته  فقط ميf بوده، f محذوف در جايگاه قمراگر 
3366336

3366396
  

   . باشدe و a ،b ،c ،d يكي از تواند مربوط بهپذير است، رقم محذوف مي بخش4 بر 36چون 

  c         3336636 يا a ،b در 3        :رسيمهاي زير ميها مربوط باشد، به حالت بوده و به اين جايگاه6 يا 3اگر رقم محذوف 

  c         3366636 يا e ،d در 6  ) قرار بگيرد در بالا محاسبه شدهe در 3حالتي كه (

  d                  3363636 در 3  .آيددست مي هيچ مشابهي ندارند، به راحتي به بوده، چون9 يا 0اگر آن رقم 

  b         3636636 در 6  

  a         6336636 در 6   

  .وجود دارد) e و a ،b ،c ،d( حالت 5، 9و براي ) e و b ،c ،d( حالت e ، 4 تا a از 0كه براي حضور 

+ + + =3 5 4 5 17  

   

  :شودها را بكشيم به شكل زير مياگر گراف جايگشت مگس .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----6666
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3333 44445555
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  . را خورد3 و 8، 9، 7، 6، 10هاي توان مگس از دو دور مي8 و مگس 6حال با شروع از مگس 
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.  بـا هـم مجاورنـد    2 به   2 قاب است كه     3ي  دهندهخط است، نشان   تا پاره  3ها كه به محل برخورد      اي از شكل قاب عكس    هر نقطه  .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----7777

 3!هـا  هـا در ايـن قـاب    حالت و براي چيدن عكس آن6 فرزند، 3هاي  تا است پس براي انتخاب قاب6ايم، ها را در شكل مشخص كرده  ها كه آن  تعداد اين نقطه  

هـا را بـراي پـدر و    يـك جفـت از ايـن   . گيردها منحصر به فرد انجام مينده جفت شدن قابماهاي باقيتوان فهميد در قاببا يك بررسي سريع مي  . حالت داريم 

  . است2!مانده هم  و پدربزرگ و مادربزرگ در جفت باقي2!ها حالا گذاشتن عكس آن)  حالت2(كنيم مادر انتخاب مي

  
!ها پس تعداد كل حالت ! !× × × × =6 3 2 2 2   .شود مي288

}يي مقادير مجموعه  همه .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----8888 , , ,..., , , ,..., , }− − − −36 35 34 10 1 218 تـرين  بـيش .  اسـت 256هـا  شوند كه تعداد آن   توليد مي  219

 و x5 وx2ها جـز ixيترين عدد با صفر بودن همهچنين كمهم. ها صفر باشندك باشند و آن، يx5 وx2ها به جزixيآيد كه همه  دست مي عدد وقتي به  

+جايي كه   از آن . شودها توليد مي   بودن آن  1 + =128 64 32  نيـاز  128 و 32، 64ي 3ي بالا، به هر  اعداد مجموعهكدام از است، هيچ219تر از  و بيش224

+مثلاً  . ها پيدا كرد  ي آن 2توان جايگزين مناسب براي ارقام مبناي       پس مي . ندارند =64 32 128− با   96 تعداد اعـداد منفـي و صـفر    . شود جايگزين مي 32

+ =36 1 − جواب مسئله  است پس37 =256 37   .شود مي219

از روي اعـداد اول زيـر آن      تر چـه بـا سـر خـوردن          هاي عقب نگ را چه با پرش مستقيم از سنگ       هاي رسيدن به هر س    تعداد پرش  .... درست است   درست است   درست است   درست است  3333    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----9999

  )شهروي خشكي آغاز مي: (ايمنوشته

1111 2222 3333 4444 5555 6666 7777 8888 9999 10101010 11111111 12121212 13131313 14141414 15151515 16161616 17171717 18181818 19191919 20202020
3333 3333 6666 6666 12121212 36363636 84848484 168168168168 504504504504

+ ++ ++ ++ +36 36 1236 36 1236 36 1236 36 12
1176117611761176 1176117611761176
+ ++ ++ ++ +504 504 168504 504 168504 504 168504 504 168  

 12 بـه  10مـستقيم روفـتن از سـنگ    ) II، ) روش36 (12 و سر خوردن به   13 به   10رفتن از سنگ    ) I،  12ي  هاي رسيدن به سنگ شماره    شاز رو براي مثال   

  . رسيد12 روش وجود دارد كه به سنگ 84پس در مجموع )  روش12. ( است12 به 9رفتن از سنگ ) IIIو )  روش36(

 nادعاي خود را با استقراي قـوي روي  . ر دوم استراتژي برد داردنفهاي زوج nر اول و به ازاي نفهاي فرد nي كنيم به ازاادعا مي .... درست است  درست است  درست است  درست است 4444    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----10101010

nي استقرا به ازاي   پايه. كنيمثابت مي  = nبازد به ازاي  تواند حركتي بكند پس مي     هر اول نمي   2 =  بـرده و برنـده      3 را بـه     1ي  نـه ي خا  هم نفر اول مهـره     3

حالا اين بازي ماننـد بـازي بـا    . برد مي 3 را به    1ي  ي خانه  اول، مهره  نفر فرد باشد،    nاگر  . ، حكم برقرار باشد   nتر از   ي مقادير كم  فرض كنيم براي همه   . شودمي

nنواري با     در پـس . اسـت ) مبينـا  (دومكند كه در اين حالـت نفـر   ي آن نفر دومي است كه حركت مي     خانه است كه طبق فرض استقرا برنده      ) عدد زوج  (1−

n تا 2ي مجدد نيست پس براي رسيدن به فرض استقرا آن را حذف كرده و      قابل استفاده  1ي  ي شماره خانه. (شودي بازي مي   نفر اول برنده   هاي فرد n  1 را بـا 

nتا    .)كنيماري ميگذ شماره1−

iاش را در     زوج باشد، نفر دوم مهره     iام ببرد، اگر    iي  اش را به خانه   باشد و نفر اول مهره     زوج   nاگر    فـرد  iو اگر ) وجود دارداين خانه همواره (دهد  قرار مي  1−

iاش را در  باشد، نفر دوم مهره    هـا  كه مجاز به حركت در آن    (ها  هاي جلوي آن  ها در آن قرار دارند و خانه      هايي كه مهره  ترتيب تعداد خانه  بدين. دهد قرار مي  1+

  .ي بازي اصلي هم مهشيد استاست پس برنده) مهشيد(ي اين بازي نفر دوم است طبق فرض استقرا برنده) مبينا(زوج تا هستند و نوبت نفر اول ) هستيم

  .11 و 43، 2013 عدد 3هاي فرد را انتخاب كند يعني nاي برنده شدن بايد ترتيب مبينا بربدين

  .ها را با اسب عزيزش درو كندي مهرهتواند همهها مطابق شكل مهسا مي و ادامه دادن حركت0ي با شروع از خانه .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----11111111
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ها كه  وضعيت لامپ  2در گراف شكل زير، بين هر       . شود، فرد است   تايي كه توسط علي توليد مي      4هاي هر دنباله    1ها يا   0تعداد   .... درست است   درست است   درست است   درست است  4444    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----12121212

  .ال كشيده شده استيرسيم  دنباله كه با تغيير مجاز، از يكي به ديگري مي2شود، بين هر  نشان داده مي1 و 0هاي با دنباله

1101110111011101

1110111011101110

1011101110111011

0111011101110111 1000100010001000

0100010001000100

0010001000100010

0001000100010001

  
  .ي سوم است مربوط به طبقه>1011<ي جه به گراف، دنبالهبا تو

  ي اولمربوط به طبقه >0001<هايش چون يكي از همسايه

  .ي دوم است مربوط به طبقه>0010<بوده و يكي 

)هـايش  با توجه به همـسايه   >1101<ي  دنباله. ي دوم است  ، براي طبقه  >0010<فهميم  ميبه همين ترتيب     , )< > < >0111 ي دوم و  بـراي طبقـه  1000

>ي  دنباله )هايش  با توجه به همسايه 1110< , )< > < >1011 >به اين ترتيب . ي دوم هستند براي طبقه0111 ي سـوم بـه    مربـوط بـه طبقـه   0100<

  .ي سوم است منحصر به فرد مسئله، طبقهبآيد پس جوادست مي

  :ي خود را به شكل زير بكشد نقطه26اگر  .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----13131313

1111 2222 3333 13131313

1212121213131313 1111  
  .تواند بكشد يك خط ميفقطكوچك 

 ايـن  اي كـه تله باشد پس نبايد بـه دو خانـه  خانه نيز مانند خود آن     ي آن   اي برود كه قرينه   شود كه به خانه   در صورتي كباب مي    .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----14141414

  .توان رفتدر جدول زير آمده است به هر خانه به چند حالت مي. ويژگي را دارند برويم

0 8 16 0 70 140

0 8 8 28 70 70

0 8 0 20 42 0

0 2 6 20 22 26

0 2 4 0 2 4

1 2 2 2 2 2

  

زنيم حداقل حدس مي ،nهاي كوچك   ابتدا با بررسي حالت   : : : : توضيحتوضيحتوضيحتوضيح
n 
 
 2

تـوان بـه    مـي هـا، هاي زوج فقط با يك روش حذف مهرهnماند و براي  مهره باقي مي

مانده يعني هاي باقي ي مهره كمينه
n

2
nي استقرا براي  پايه. كنيم ثابت مي  nاين حدس را با استقرا روي       .  رسيد  n، باقي ماندن يـك مهـره و بـراي    1= = 2 

  .ر استحذف يك مهره و باقي ماندن ديگري برقرا

، حداقلnتر از ي مقادير كمكنيم براي همهفرض مي
n 
 
 2

  .ماند مهره باقي مي

n بماند، طبق فرض استقرا، از بين      ام باقي nي  اگر مهره  ي اول،  مهره 1−
n − 
 
 

1

2
n( فـرد باشـد   nاگـر  . ماندمهره باقي مي  ، دقيقـاً  ) زوج باشـد 1−

n 
 
 2
 

n( فرد باشد nاگر . ماندمهره باقي مي ، دقيقاً) زوج باشد1−
n 
 
 2

 زوج باشد، nاگر . ماند مهره باقي مي
n n− 

+ = + 
 

1
1 1

2 2
  .ماند مهره باقي مي
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nيام را حذف كنيم، مهره    nي  اگر مهره  nايم و آن را به جايگاه     را حركت داده   1− تواننـد بـه آن برونـد و    هـاي عقبـي، نمـي   كـدام از مهـره  هيچ. ايم برده1+

nحال طبق فرض استقرا براي) چرا؟(حذفش كنند   مهره،2−
n − 
 
 

2

2
  .ماند مهره باقي مي

 زوج باشد، در مجموع      nاگر  
n n− 

+ = 
 

2
1

2 2
 فرد باشد،    nماند و اگر     مهره باقي مي   

n n−   
+ =   

   

2
1

2 2
ماند بنابراين چـون در هـيچ كـدام از           مهره مي  

ر ازتهاي مختلف كمnها براي حالت
n 
 
 2

 مهره باقي نماند و روشي براي باقي ماندن
n 
 
 2

  .شود مهره ارائه دايم، حكم ثابت مي

توان كراي كرد كهام را حذف كنيم مي   nي  بينيم فقط در صورتي كه مهره     هاي زوج مي  nدو حالت بالا براي     ي  با مقايسه 
n

2
ي  مهره باقي بماند ولي اگـر مهـره  

n     ام را باقي بگذاريم، بيش از
n

2
هـاي زوج يكتـا بـه دسـت     nم بـراي  نييب نهايي مي  ماند پس در گام استقرا توانستيم ثابت كنيم حالت         مهره در نهايت باقي مي     

  .آيدمي

بينيم بابل و به دست آوردن جواب آن ميي بازگشتي مقافرد با نوشتن رابطههاي nبراي 
n 
 
 2

  :توان به حالت نهايي كميت رسيد روش مي

f ( ) f ( ) f ( )

f ( k ) f ( k ) f ( k)

= = =

+ = − +

1 1 2 1 3 2

2 1 2 1 2
f ( k ) k




⇒ + = +



1 2 1 1    

        . حذف شودnي   حالتي كه مهره   .  باقي بماندnحالتي كه 

 .... درست است درست است درست است درست است2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----15151515
 

= 
 

2013
1007

2
  

nفقط به ازاي  ....ت استت استت استت است درس درس درس درس2222    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----16161616 =   . جواب داريم1 يكتاست پس فقط 48

هاي فرد، n روش و 1، 100 تا 1هاي زوج از nبه ازاي  .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----17171717
n 
 
 2

  . است1325 روش داريم پس جواب 

...

( ... )
     

+ + +          

 
× + + + + + = + = 

 1 3 99

2 2 2

51
50 1 1 2 3 50 50 1325

2
  

  : هاي مختلف تجزيه عبارتند ازالتح .... درست است درست است درست است درست است3333    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----18181818

× × × × × ×

× × × × × ×

× × × ×

× × × ×

× ×

2 2 56 3 3 24 4 6 9

2 3 36 3 4 18 6 6 6

2 4 27 3 6 12

2 6 18 3 8 9

2 9 12

  

  .) حل كنيد710سعي كنيد مسئله را براي(

كـه  كنـد  ميخانه به جلو برود، كاري ) زوج (2يا ) فرد (1تواند كه سرباز سياه ميبعد از اولين حركت سرباز سفيد، با توجه به اين      .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----19191919

روند، ابتـدا سـرباز سـفيد وارد سـتون      خانه به جلو مي1مانده هر كدام فقط هاي باقيچون در حركتدر اين صورت . هاي بين او و سفيد، فرد باشد   تعداد ستون 

kاگر(شود  وسط بينشان مي   +2 kها باشد، منظور ستون بين آن 1 ي زنـد و بقيـه  پس سرباز سياه، سـفيد را مـي  ) ين ستون از سمت سفيد يا سياه استام1+

  .، همواره سرباز سياه استراتژي برد داردnبنابراين مستقل از . رودمسير را تا انتهاي جدول مي
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٥ 
  

x y z

)

)

)

)

)

)

)

)

)

)

)

)

= = =3 5 8

1 0 0 8

2 3 0 5

3 0 3 5

4 3 3 2

5 1 5 2

6 1 0 7

7 0 1 7

8 3 1 4

9 0 4 4

10 0 0 8

11 0 5 3

12 3 2 3

   .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----20202020

  :شوند حجم توليد مي5 ي ايندهيم همهمقابل، نشان ميبا روش 

  .)ايمرف مقدار آبي كه در آن مرحله دارد را نوشتهزير هر ظ(

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----21212121

هـايي كـه بـا    ي بيـت توان همهشود، ميها مربوط ميهاي آن1 چند بيت، به زوج يا فرد بودن تعداد xORجايي كه جواب   از آن  .... درست است   درست است   درست است   درست است  3333    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----22222222

، بـه رقـم سـمت    xORكنند، زير هم نوشت و با يك بـار عمـل    در ساختن بيت سمت راست پلاك شركت مي  انجام عمل گفته شده در صورت سؤال، سرانجام       

  .راست رسيد

 بيـت ديگـر، رقـم    16ها رقم سـمت راسـت پـلاك و     آنxOR بيت زير هم قرار گرفته و   16 بيتي،   32ي  توان در نظر گرفت براي هر دنباله      با اين استدلال مي   

 32ي شـوند و در دنبالـه   مي0 قرار داده و بقيه 1 بيت چپ را هم   16يكي از   . دهيم قرار مي  0 و بقيه را     1 بيت راست را     16كي از   ي. سازندسمت چپ آن را مي    

-ي هر جايگـاه فـرد مـي   هاي سازنده1ترتيب تعداد به اين. 0دهيم و بقيه  قرار مي1 بيت چپ هم 16 تا بيت از 7 و در   1 بيت راست    16در يكي از    بيتي ديگر   

) شده و پس پلاك هر كدام1ها  آنxORشود و حاصل  +ها شود و مجموع پلاك مي211( =3 3   .شود مي6

  .كنيمدرخت متناظر با شكل را رسم مي .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----23232323

1111
2222

3333
4444

5555

7777

10101010

4444
44443333

3333

2222  
تواند انتخـاب شـود و اگـر    هايي زير درخت آن ميكه اگر آن رأس انتخاب شود حداكثر چه مربع دست آوريم يكي اينبه خواهيمحال براي هر رأس دو عدد مي 

  .هاي هر رأس ساختتوان به صورت بازگشت از روي بچهاين مقدار را مي. قدرانتخاب نشود حداكثر چه

  :انتخاب شوند

1111
2222

3333
4444

5555

24242424

4444
66663333

3333

2222

13131313
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a

b

c

d

  :انتخاب نشوند

1111
2222

0000

25252525

3333

2222

14141414

0000 0000

0000 0000

0000  
  .شود مي25پس جواب 

nf .... درست است درست است درست است درست است4444    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----24242424 +2 )در جدولهاي رسيدن  را تعداد راه1 n )× +1 2   :كنيم حال داريمي مركزي تعريف مي به خانه1

n n nf f f+ − −= +2 1 2 1 2 1  

f f f f f f= → = → = → = → = → =3 5 7 9 11 132 4 8 16 32    و64

  :كشيمصورت زير ميشكل را به .... درست است درست است درست است درست است5555    ييييگزينهگزينهگزينهگزينه    ----25252525

11112222333344445555666677778888  

nf   ي  هاي رسيدن از خانه    را تعداد راهn  كنيم با اين شرط كه بتوان حداكثر يكي عقب رفت و    ي يكم تعريف مي   ام به خانهngكنـيم  ف مـي گونـه تعري ـ  را اين

  :كه نتوان عقب رفت حال داريم

n n n n n

n n n

f f f g g , f , f

g g g , g , g

− − −

− −

= + + + = =

= + = =

1 2 1 1 2

1 2 1 2

1 2

1 1
  

n nn f g

1 1 1

2 2 1

3 6 2

4 13 3

5 27 5

6 53 8

7 101 13

8 188 21

  

   . رنگ لازم داريم3 مجاورند پس حداقل 2 به c 2 و a ،bي سه خانه .... درست است درست است درست است درست است1111    يييي گزينه گزينه گزينه گزينه----26262626

 رنگ با  3آميزي با   براي رنگ 
 
 
 

7

3
آميـزي را  اگر رنگ.  انتخاب داريمc ،1 انتخاب و b ،2 انتخاب، رنگ a ،3ي براي رنگ خانه. كنيمميها را تعيين    روش، رنگ  

پـس  . هايي كه قبلاً رنگ شده مجـاور اسـت   تا از خانه2با ) dمثل (رويم ي رنگ شده كه سراغش مي    شود كه هر خانه   به همين ترتيب ادامه دهيم مشخص مي      

!  .شودتعيين ميمانده يكتا   هاي باقي  رنگ خانه    
 

× 
 

7
3

3
  

 رنگ، 4با  آميزي  براي رنگ 
 
 
 

7

4
تواند هـر كـدام     مي dحالا  .  انتخاب داريم  c  ،2 انتخاب و رنگ     b  ،3 انتخاب،   a  ،4براي رنگ   . ها داريم  روش براي انتخاب رنگ    

شـوند پـس جـواب ايـن قـسمت       روش رنـگ مـي  2مانـده بـا   هاي بـاقي  به همين ترتيب هر كدام از خانه       ) انتخاب 2. ( يا رنگ چهارم را بگيرد     aي  از رنگ خانه  

   
× × × = × ×   

   

8 107 7
4 3 2 2 3

4 4
    .شود مي
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٧ 
  

بـا  از طرفي چون هر بار، مقـدار يـك خانـه    . مانددهيم، مجموع اعداد جدول بدون تغيير مي      هر بار كه عمل تا كردن را انجام مي         .... درست است   درست است   درست است   درست است  3333    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----27272727

 است و هر كدام از اين اعداد، در هر مرحله، در دقيقـاً يـك   21024 تا1شود و اين هزينه برابر حاصل جمع تعدادي از اعداد     ي حاصل از آن جايگزين مي     هزينه

  .آيدها به دست مي كه مستقل از ترتيب تا كردن21024تا1ي هر مرحله برابر است با مجموع اعداد پس هزينه) در حاصل جمع(ي جدول وجود دارند خانه

=شود و در هر مرحله، يكي از ابعاد جدول نصف مي 101024 log يا 2 =1024
2 10  

  .رسد مي1ها به  مرحله تعداد ستون10رسد و در  مي1 مرحله، تعداد سطرها به 10پس در 

+...ي  مرحله و در هر مرحله به اندازه20در يعني  + + 21 2 ي نهاييايم پس هزينه، هزينه پرداخت كرده1024
 +

×  
 

21024 1
20

2
  .شود مي

ابتدا به  .... درست است   درست است   درست است   درست است  3333    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----28282828
 
 
 

12

4
 طريق افراد تاكسي اول و به      

 
 
 

8

4
اي كـه نفـر اول وجـود    در تاكسي. كنيميق افراد تاكسي دوم را مشخص مي طر

4×در دو تاكسي ديگر به. روددارد به جلو مي   .شودنشيند مشخص مي طريق كسي كه جلو مي4

پـس تعـداد   .  در نظر گرفت2 رقمي در مبناي 11 يك عدد توان به صورت را اگر در نظر بگيريد هر كدام را مي  2047 تا   1اعداد   .... درست است   درست است   درست است   درست است  2222    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----29292929

× در مجموع 2047 تا 1هاي ديگر پس در اعداد طور براي جايگاه تا همين102شودهايي كه در جايگاه اول آمده است مي     يك 1011 حـال  .  يك آمـده اسـت  2

+شودكنيم كه در مجموع ميگانه محاسبه مي را جدا2050 و 2049، 2048اعداد  × 105 11 2.  

صورت دو راستگو خواهيم داشت پس هـ دروغگوسـت و در  گويد كس ديگري راستگوست زيرا در اين  كسي كه راستگو است نمي     .... درست است   درست است   درست است   درست است  3333    يييي گزينه  گزينه  گزينه  گزينه ----30303030

گويد يكي از او و د راستگواند كـه حـرف درسـت    شود ج هم ميتگو باشد ب دروغگو ميحال اگر د راس. شود زيرا حرف هـ غلط استنتيجه الف هم دروغگو مي 

  .ماند ج كه حرف درستي زده استحال حرف ب هم بين غلط نيز غلط است مي. است اما ج دروغگوست كه تناقض است پس د دروغگو است

  


